

# 中国德力西

DELIXI  
德力西

国字号民企  
全国质量管理奖  
中国名牌产品  
国家级技术中心  
国家科技进步奖

主办单位：中国德力西控股集团 期数：总第 575 期 出版日期：2018 年 7 月 1 日 星期日 准印证号：浙企准字第 C010 号 www.delixi.com

## 胡成中出席世界制造业大会和国际徽商大会



本报讯（记者 德宣）5月25日至27日，以“创新驱动 制造引领 拥抱世界新工业革命”为主题的2018年世界制

造业大会和中国国际徽商大会在安徽省合肥市举办。大会由全球中小企业联盟、联合国工业发展组织、中国人民对外友

好协会与安徽省政府共同举办，全国政协副主席郑建邦、国务院国资委主任肖亚庆等领导，全球中小企业联盟全球主席克里斯蒂安·武尔夫、联合国工业发展组织执行干事菲利普·朔尔特斯等国际组织代表出席了大会开幕式及相关活动。德力西集团董事局主席兼总裁胡成中应邀出席大会并在百家知名民企项目合作对接会上作了发言。

会前，安徽省长李国英、副省长王翠凤等领导会见了胡成中等企业家代表。李国英对前来参加大会的企业家表示欢迎，感谢大家积极响应和支持本届大会的举办，希望大家充分借助这一平台，进一步加强交流合作，推动项目对接，实现互利共赢，共同推动安徽制造强省建设。

5月25日，由安徽省工商联、经信委承办的百家知名民企项目合作对接会举行，胡成中和中发集团总裁戴迪、博

能控股集团董事局主席兼总裁温显来、汉能控股集团董事局主席李河君等知名企业家应邀参会。

在发言环节，胡成中首先向与会领导、嘉宾介绍了德力西集团概况和“1+X”发展战略。他指出，此次大会的主题“创新驱动 制造引领 拥抱世界新工业革命”与德力西集团电气产业的发展思路高度契合，也是德力西集团发展成为国内电气行业领军企业的“法宝”。

在发言中，胡成中特别感谢安徽省各级政府在芜湖德力西电气工业园的建设、运营中给予的各项支持和服务。胡成中表示，德力西集团正在安徽积极寻找合适的投资标的，希望在环保、高端制造、军民融合、健康医疗、交运物流等领域开展投资合作。

本次大会还组织举办了智能制造论坛、国际先进制造业集群发展论坛等，推进央企、民企、外企、侨企、台企五个方面项目对接。

本报记者 刘冰洁

6月26日，集团党委在温州总部二十楼会议室举行“与党同行”微型党课。乐清市委组织部两新工委副书记徐金朴、乐清市委宣传部领导洪蛮、乐清团市委副书记孙宁哲，柳市镇相关领导、乐清市金牌讲师团全体导师与讲师、集团相关领导和170多名党员、党群干部、员工代表参加了活动。

这次微型党课上，集团党委特别邀请了乐清市第七届微型党课赛课活动的“金牌讲师”们为员工们演讲。他们以“改革开放再出发，勇立潮头创辉煌”为主题，用身边人、身边事，讲述了自己对党章党规的所感所悟，赢得了现场阵阵掌声。

演讲结束后，中共乐清市委讲师团成员、金牌讲师团导师、集团党委书记陈建春作了点评。他希望集团全体党员干部在岗位上勤学习、多思考，积极发挥先锋模范作用，助力集团更好更快发展。

徐金朴在发言时表示德力西的党建工作起步早、发展快、亮点多，此次活动让党员干部们加强了学习，提高了党性觉悟。

会上，集团党委表彰了一批2017年度先进党支部和优秀党员。

集团举办  
『与党同行』  
微型党课

## 德森科技助力温州建筑废弃物处理

本报讯（记者 鲍庆辉）

5月21日，温州市推广建筑废弃物无害化处置与资源化利用工作现场会在鹿城举行。浙江德森再生资源科技有限公司作为试点企业代表介绍了推进建筑废物资源化利用的情况。市住建委、鹿城区政府、双屿街道等政府部门领导，行业单位代表和德力西相关领导100多人参加了现场会。

与会代表首先观看了德森科技公司展板和再生产品，了解了公司的先进技术和解决方案。随后，代表们来到由德森科技公司承担试点任务的工地进行实地查看，进一步了解该项目建筑垃圾再生利用技术。

在会上，德森科技公司董事长周燕详细介绍了该公司坚持绿色生产的情况，公司可对建筑废弃物进行破碎处理，自动分离，加工成再生骨料，然后用于建筑道路垫层、透水砖、干粉砂浆、墙板等多个领域，既减少了建筑垃圾的二次污染，又节约资源，实现了循环利用。温州市相关领导对德森科技公司的建筑废弃物处置项目表示充分肯定，要求各区县要加强产品推广应用，并同意德森科技公司在岩门旧村改造配套路段进行再生骨料应用试验。

德森科技公司是由集团投资成立的温州市首家专业从事建筑废弃物无害化处理资源化利用的环保型企业。该公司拥有国内领先的技术与先进的建筑废弃物处理生产线，以“立足温州，面向全国”为目标，开展建筑废弃物处置及再生利用服务，努力为构建和谐的城市生态人居环境做出贡献。

## 胡煜鏞寄语温州德力西 坚持科技创新 引领行业发展



本报记者（记者 鲍庆辉）5月30日，集团首席运营官胡煜鏞带领战略企业管理中心团队来到温州德力西部分企业指

导工作。他希望温州德力西坚持科技创新，引领行业发展。

胡煜鏞先后来到十五公司、仪器仪表公司、十八公司，深入走访生产车间、行政办公区，详细了解三家公司生产工艺、技术创新、办公环境等情况。在座谈时，三家企业负责人汇报了本公司生产经营情况。胡煜鏞充分肯定三家企业在转型升级方面所作的努力。他表示，研发队伍的建设对于公

司的发展至关重要，希望三家企业在新产品开发、精益化生产等方面大胆探索，为集团发展做出更大贡献。

调研结束后，胡煜鏞与温州德力西高管在总部召开了专题会议，就公司未来发展进行了交流与探讨。会上，集团执行副总裁张永介绍了温州德力西一至五月份的生产经营情况。胡煜鏞对温州德力西近年来所取得的成绩表示充分肯定。他希望温州德力西积极拓展专业化市场信息获取渠道，深入分析行业趋势和潜在客户需求，坚持科技创新，产品研发，继续发挥优势，拓展业务领域，谋求新的业务增长点，引领行业发展。



欢迎扫描关注德力西微信订阅号

## 助力教育精准扶贫

## 凝聚力量护航梦想

## 德力西电气甘肃会宁希望小学隆重揭牌

会宁县人民政府取得了联系，并在甘肃省青少年发展基金会的支持下，成立了专门的项目组，制定出具有针对性和可持续发展的学校改建计划。2017年，通过各方的共同努力，德力西电气投入40万元新建了3栋砖木结构的教室替代原先的危房，大大改善了师生的工作学

习环境。除此之外，该项目还对校园地面进行了硬化处理，改建了餐厅等处。与此同时，德力西电气公司专业人员对校园内的用电设施、配电箱、接线箱一一进行了安全检查，并更换了老旧的配电产品，守护学校师生的用电安全。

从2012年援建第一所企业希望小



德力西打假举报电话  
8008577711  
13757787000  
0577-62720291